

# 热烈祝贺

# 县委经济工作会议胜利召开

团结协作干实事 集体经济创新高

## 上礼泉村 2017 年度工作亮点

上礼泉村位于县城西北郊,始建于南宋,具有800多年历史,北靠独秀山,南临新昌江,104国道横贯村区。全村共有10个村民小组,在册农业人口1613人,非农800多人,暂住人口约2万余人,其中党员67名。

全村集体账面资产现达2.54亿元,拥有“二街”:西镇北路服务街、江北夜宵特色街;“三市场”:江北果蔬农贸市场、五金建材装饰市场、礼泉农贸综合市场;“三公司”:城西建筑安装工程有限公司、万家房地产发展有限公司、上礼泉市场发展有限公司;“四园区”:大王庙坂、西郊中学坂、永兴路、官塘下中小企业创业基地,共894间约40000㎡营业房,约50000㎡厂房。村集体资产与集体经济收入在全县名列前茅,获得“市先进基层党组织”“市模范集体”“党建工作省级示范村”“省先锋工程五好党组织”“省小企业创业基地”“省妇联基层组织建设示范村”等荣誉称号。

2017年,在县委、县政府及相关部门、街道党工委、办事处的正确领导、大力支持下,在党员干部村民们的共同努力下,上礼泉村充分发挥城郊村地理优势,村级收入显著增加,经济实力大幅度提升,以“五星达标”为基准,努力实现“3A”争创目标,村容村貌不断改善,文化体育休闲活动有序开展,村民生活水平不断提高。

1.“三治一提升”工作成效明显,村容村貌日

益改善。村里以前是人多车多垃圾多。因为人多车多,管理很难,环境卫生问题日益凸显。村两委会组织村民对道路地面、绿化带、房前屋后,特别是几十年以来形成的卫生死角进行全方位彻底清理。经过联合整治,全村卫生情况已是大变样。通过“三治一提升”工作整治环境,村民爱村护村的主人翁意识大大激发,文明习惯已渐入人心。

2.消防整治攻坚克难彻底有力,群众大幅提高安全感。共拆除店面广告牌500余块,对主要道路设置消防标识,划分消防通道,安装电瓶车室外充电装置,在小高层楼房装上逃生装置,建造大型停车场等,这些系列措施,不仅让原本杂乱拥挤的车辆变得停放有序,还解决了道路交通问题。这次整治,增强了村民消防意识,提升了安全感和满意度。

3.礼泉农贸市场盛大开业,集体增添创收新亮点。市场位于新昌大道西路89号,建筑面积约22000㎡,是一家集商贸、休闲、娱乐于一体的大型综合体。其中,一楼为大型农贸市场,共设有精品摊位和商铺130余个;二楼大型商业超市大润发玛特已于1月底隆重开业。

2018年,上礼泉村将继续解放思想、大胆实践创新、勇于改革,把思想和行动统一起来,进一步加快上礼泉村小康生活进程。



礼泉农贸市场鸟瞰图